



Image not found or type unknown

Глобальная пандемия короны описывает инфекционное заболевание (КОВИД-19) большого семейства вирусов, известных как корона. Всемирная организация здравоохранения (ВОЗ) и ее коммуникация с Международным комитетом по таксономии вирусов (ICTV) объявили 11 февраля 2020 г. об официальном названии этого нового вируса, ответственного за заболевание, - SARS-CoV-2. Полная форма этого вируса - вирус Короны тяжелого острого респираторного синдрома 2.

Население России пока не осознает, что жизнь каждого и всей страны раскололась на две части: до введения режима самоизоляции и после. Где данный режим был первым, вводным этапом. И с каждым новым этапом мы все дальше и дальше будем удаляться от того, что было прежде. И с каждым этапом все меньше шансов станет на возвращение назад. И так до тех пор, пока мы не пройдем точку невозврата, когда вернуться назад будет уже невозможно. И мы все окажемся в новой реальности.

И все это происходит под видом борьбы с пандемией. Хоть данная "борьба" к медицине и борьбе с вирусом не имеет ни малейшего отношения. Не было бы covid-19, придумали другую причину, в другой области, но под видом сражения с эпидемией осуществить свои планы переустройства мира оказалось целесообразнее.

Когда человек становится очень богатым, то его начинает интересовать власть, чтобы у него не отобрали богатство, чтобы богатство приумножить, отобрав его у других. Когда человек достигает власти, то он хочет сделать свою власть абсолютной, бесконтрольной и преемственной, чтобы ей ничего не угрожало. Никакие демократии и свободы. Наступает диктатура. Вот она и наступает сейчас. Цифровая диктатура.

"Коронавирус COVID-19 не сохраняется на поверхностях в течение долгого времени, поэтому носить перчатки не только бесполезно, но и вредно: можно заработать грибковые заболевания. Мы собираем на них все, что можно - и грибки, и бактерии, а потом несём домой. Кожа защищает намного лучше перчаток.

На улице маска не только бесполезна, но и наносит вред организму.

Когда я вижу, что на детей на улице надевают маску-это же кошмар. "

Результатом перчаточно-масочного режима может стать рост других заболеваний :бронхиальная астма, эмфизема лёгких, грибковые аллергические заболевания.

Врачи бьют тревогу, что принудительное ношение масок и перчаток приведёт к росту заболеваний, которые раньше были скрыты у человека или находились в состоянии ремиссии (сна).

Ношение масок очень опасно для детского организма, не хуже чем коронавирус, особенно летом.

Самоизоляция. Какие плюсы и минусы.

Плюсы:

- Занимаетесь тем, до чего раньше не доходили руки и не было времени этим заняться.
- Больше проводите время с семьей.
- Отдыхаете в каком-то смысле от: (работа, поездки, люди, шум и тд).
- Работа на дому, это не для всех, но тем не менее относим сюда.
- Много времени на новые занятия, например изучение иностранных языков, рукоделие, онлайн курсы и так далее.

Минусы:

Минусы указываю с продолжительным учетом времени, то есть более двух недель.

- Неврозы, депрессия, тоска, скука, однообразие. То есть все, что имеет отношение к подавленности и долгому пребыванию в четырех стенах.
- Очень важно: Значительный недостаток солнца, прогулок, воздуха . В следствии чего и получается, что человек испытывает депрессивное состояние.
- Ухудшение иммунитета, опять же от недостатка прогулок на улице! Никакое проветривание не сравнится.
- Дети(да и пожилые люди тоже) лишаются самого главного для нормального развития организма и здоровья, это опять же прогулки. Детям несомненно важно бывать на улице, развиваться, развивать свои легкие.
- Долгое пребывание в домашних условиях, плохо оказывается на отношениях между близкими людьми. Постоянно видеть одни и те же лица (хоть они и родные) может попросту раздражать. Отсюда и ссоры, недопонимания, срывы,

а то и трещины в отношениях.

- После значительно нахождения на дому, иммунитет человека может быть просто не готов справляться с другими заболеваниями, если месяц сидеть дома, а потом выйти гулять, гораздо легче подхватить например простудные заболевания. От того, что иммунитет ослаб.
- Чувства одиночества и неуверенности в себе.
- Безусловно это недостаток денежных средств и потеря самого главного- работы и дохода!
- Озлобленность на окружающих и агрессия. Человек не виноват на его психику просто свалилось много проблем и однообразия.
- Ощущения контроля, если уж вышел в магазин или аптеку. Ощущение того, что твой шаг просчитывают, при этом появляется страх и неуверенность.
- Постоянное чувство ожидания, когда же можно будет спокойно выходить на улицу или на работу. Отсюда, человек живет не настоящим а будущим, что тоже не есть хорошо.